



ДОВІРЕНІСТЬ

Місто Київ, двадцять першого жовтня дві тисячі двадцятого року
Я, Луценко Роман Якович: паспорт АН 113868, виданий Жовтневим РВДМУУМВС України в Дніпропетровській області тридцять першого січня дві тисячі третього року, зареєстрований в м. Києві по вул. Чавдар Єлизавети, буд. 13, кв. 210, реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного реєстру фізичних осіб – платників податків – 2646900558, попередньо ознайомлений нотаріусом із загальними вимогами Цивільного кодексу України, додержання яких є необхідним для чинності правочину, повністю усвідомлюючи значення своїх дій та згідно з вільним волевиявленням, яке відповідає моїй внутрішній волі, як учасника цього правочину, відповідно до вимог статей 244, 245, 1000, 1007 Цивільного кодексу України на підставі укладених з повіреними усними договорами доручення, цією довіреністю

уповноважую:

гр. Мицавку Юрія Юрійовича: паспорт КС927751, виданий Дрогобицьким МВ ГУДМС України в Львівській області першого листопада дві тисячі дванадцятого року, який проживає в м. Харків, 61170, вул. Гвардійців – Широнінців 43, літ. А; реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного реєстру фізичних осіб – платників податків – 3528207355 **бути моїми представником**

у будь-яких підприємствах, установах, організаціях, незалежно від їх форми власності та підпорядкування, в тому числі, але не обмежуючись в органах державної влади та управління, міністерствах, відомствах, їх структурних підрозділах; державних комітетах та підвідомчих їм органах; в органах нотаріату; в органах державної виконавчої служби, його територіальних органах та приватних виконавців; у Пенсійному фонді України, його територіальних органах та структурних підрозділах, в Публічному акціонерному товаристві Укрпошта, будь-яких його відділеннях; в усіх судових органах України загальної юрисдикції будь-якої територіальності, спеціалізації та інстанційності, наділених виключною компетенцією здійснювати правосуддя і забезпечувати апеляційне і касаційне оскарження при вирішенні будь-яких питань, що стосуються захисту моїх прав у справах, що виникають з цивільних, господарських і адміністративних спорів з усіма необхідними повноваженнями та процесуальними правами, наданими чинним законодавством представнику сторони (учасника судового процесу; особи, яка бере участь у справі) в цивільному, адміністративному та господарському процесах: як заявнику, захиснику, позивачу, відповідачу, скаржнику, апелянту, третій особі, потерпілому, в тому числі з правом підписання та подання будь-яких процесуальних документів з правом повного та часткового визнання, зміни предмету або підстави позову, зменшення та збільшення розміру позовних вимог, з правом відмови від позову, подання зустрічного позову, з правом ознайомлюватись з матеріалами справи, робити витяги і знімати копії з документів, з правом одержання судового рішення, оскарження його у вищестоящих судових інстанціях, з правом одержання виконавчого листа, судового наказу, пред'явлення його до стягнення та відклик; представляти мої інтереси у процесі досудового (претензійного) врегулювання спору, давати пояснення, одержувати гроші за поверненням адміністративного збору,

З метою виконання наданих цією довіреністю повноважень, від мого імені та у моїх інтересах **ПРЕДСТАВНИК** у межах, що допускаються чинним законодавством України **вправі:** вести переговори з усіх питань, що стосуватимуться мене, **розписуватися за мене**, одержувати на моє ім'я будь-яку кореспонденцію; підписувати та подавати від мого імені та у моїх інтересах усі необхідні документи, в тому числі процесуальні: заяви, позовні заяви, апеляційні та касаційні скарги, будь-які клопотання, скарги, звернення, надавати свої усні та письмові пояснення, відкривати виконавче провадження по справі, одержувати виконавчий документ, судовий наказ, пред'являти їх до виконання, оскаржувати рішення державного або приватного виконавця; представляти мої інтереси у



НОН 904074

Увага! Бланк містить багатоступеневий захист від підроблення

процесі досудового (претензійного) врегулювання спору, а також виконувати інші дії, які пов'язані із виконанням цієї довіреності, та які, на думку представників, будуть доцільними для правильного і ефективного виконання цієї довіреності, .

Довіреність видана БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДОРУЧЕННЯ повноважень строком на п'ять років і дійсна до двадцять першого жовтня дві тисячі двадцять п'ятого року.

Зміст статей 203,213, 214, 243-245, 247-250,1000-1009, статті 64 Цивільного процесуального кодексу України щодо поняття довіреності, її форми, строків, припинення представництва за довіреністю, скасування довіреності та відмови представника від вчинення дій, які були визначені довіреністю, а також надання та/або обмеження повноважень представника на вчинення процесуальних дій в судових установах мені нотаріусом роз'яснено і будуть доведені мною до відома представника при передачі цієї довіреності.

Я стверджую, що для укладання даного правочину володію достатнім обсягом цивільної правоздатності та дієздатності; українською мовою володію в достатній мірі, що дало мені змогу прочитати текст цієї довіреності, схвалити її, зрозуміти її зміст, умови та наслідки .

Волевиявлення моє на укладання цього правочину є вільним, усвідомленим, відповідає моїй внутрішній волі, дійсним намірам, здійснюється без будь-якого застосування фізичного чи психічного тиску з боку третіх осіб, з розумінням природи цього правочину, своїх прав та обов'язків за даним правочином, про що свідчить мій особистий підпис.

ПІДПИС:

Луценко Роман Якович

Київ, Україна, двадцять першого жовтня дві тисячі двадцятього року.

Ця довіреність посвідчена мною, Зворською О.П., приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу.

Довіреність підписана Луценко Романом Яковичем у моїй присутності.

Особу його встановлено, дієздатність перевірено.

Зареєстровано в реєстрі за № 246

Співзвучно мати: за домовленістю

Приватний нотаріус



О.П.Зворська